

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIX - Edição 7340 - Sexta-feira, 30 de agosto de 2024 **Divulgação:** Sexta-feira, 30 de agosto de 2024 **Publicação:** Segunda-feira, 2 de setembro de 2024

LEGISLATIVO

Resoluções

RESOLUÇÃO Nº 2.850, DE 28 DE AGOSTO DE 2024, que concede o Diploma Honra ao Mérito à Associação de Jovens Empresários de Porto Alegre.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO Nº 2.850, DE 28 DE AGOSTO DE 2024, acesse o link a seguir:

RESOLUÇÃO Nº 2.850, DE 28 DE AGOSTO DE 2024.

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/5326_cl_489517_1.pdf

RESOLUÇÃO Nº 2.853, DE 28 DE AGOSTO DE 2024, que concede o Diploma Honra ao Mérito à Cabanha Figueira Agropecuária Ltda.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO Nº 2.853, DE 28 DE AGOSTO DE 2024, acesse o link a seguir:

RESOLUÇÃO Nº 2.853, DE 28 DE AGOSTO DE 2024

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/5326 cl 489602 1.pdf

RESOLUÇÃO Nº 2.852, DE 28 DE AGOSTO DE 2024, que concede o Diploma Honra ao Mérito ao senhor Paulo Renato Maciel dos Santos.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO Nº 2.852, DE 28 DE AGOSTO DE 2024, acesse o link a seguir:

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa/ Página 1 de 4

RESOLUÇÃO Nº 2.852, DE 28 DE AGOSTO DE 2024.

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/5326_cl_489604_1.pdf

RESOLUÇÃO Nº 2.851, DE 28 DE AGOSTO DE 2024, que concede o Diploma Honra ao Mérito à senhora Luísa Pedroso Acosta.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO Nº 2.851, DE 28 DE AGOSTO DE 2024, acesse o link a seguir:

RESOLUÇÃO Nº 2.851, DE 28 DE AGOSTO DE 2024.

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/5326_cl_489605_1.pdf

LEGISLATIVO PESSOAL

Portarias

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

DESIGNA CLAUDIA PASQUALI COELHO, matrícula 77562.1, Assessor em Registro de Pronunciamentos III, 1.4.5.1. 13, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Revisão, 2.2.1.4, no período de 05/09/2024 a 24/09/2024, em substituição a MARIONEIDE SCHWENGBER, matrícula 775645, em férias, com base legal no Artigo 69 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/85 e inciso VI do artigo 20 do Regimento da Câmara Municipal, por meio da Portaria 616, de 27/08/2024 (Processo 999125.000056/2018-63).

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna pública a abertura do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 20/2024.

PROCESSO SEI 013.00078/2024-05.

OBJETO: Aquisição de 1 (um) veículo modelo Van Minibus de, no mínimo, 16 (dezesseis) lugares.

INÍCIO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: 09 horas do dia 02/09/2024.

LIMITE PARA RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: 08h59min do dia 13/09/2024.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 09 horas do dia 13/09/2024. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: 10 horas do dia 13/09/2024.

Os procedimentos para acesso ao Pregão Eletrônico estão disponíveis por meio do *site* www.pregaobanrisul.com.br. Os interessados deverão cadastrar senhas de acesso na Subsecretaria da Administração Central de Licitações – Celic. Informações poderão ser obtidas por meio do telefone (51) 3220-4314 ou do endereço eletrônico pregao@camarapoa.rs.gov.br.

Porto Alegre, 27 de agosto de 2024.

JOSÉ ALFREDO SANTOS AMARANTE, Diretor-Geral.

EXTRATO

PROCESSO SEI: 267.00073/2024-92. ACORDANTE: Ver.^a Fernanda Barth.

OBJETO: Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e a Vereadora supracitada para exclusãodo

veículo marca: HYNDAI, modelo HB20S, placas: CUU4G99.

DATA DA EXCLUSÃO: 26/08/2024.

BASE LEGAL: Resolução de Mesa e Lideranças nº 12, de 30 de abril de 2008 e Resolução de Mesa nº 391, de 30

de abril de 2008 e alterações.

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 29 de agosto de 2024.

JOSÉ ALFREDO SANTOS AMARANTE, Diretor-Geral.

EXTRATO

PROCESSO SEI: 267.00038/2023-92. ACORDANTE: Ver.ª Fernanda Barth.

OBJETO: Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e a Vereadora supracitada para exclusão do

veículo marca: Nissan, modelo Kicks, placas: IYR7997.

DATA DA EXCLUSÃO: 26/08/2024.

BASE LEGAL: Resolução de Mesa e Lideranças nº 12, de 30 de abril de 2008 e Resolução de Mesa nº 391, de 30

de abril de 2008 e alterações.

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 29 de agosto de 2024.

JOSÉ ALFREDO SANTOS AMARANTE, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre

Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: André Luis dos Santos Barbosa

EDIÇÃO: Cíntia Harndt Endler, Katlyne Simoni, Kimberly do Canto Winter dos Santos, Maria de Lourdes Cordeiro, Roselvane Aparecida Ribeiro

ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS

CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br